| Il - MANIPULATIONS DE BASE I

Avant d'utiliser votre machine pour des études de suites, comme pour les études de fonctions, il pourra
éventuellement étre utile de vérifier qu'elle est bien configurée.
e Sur TI-80. Appuyer sur la touch@lobE] et vérifier que les optionRADIAN, FUNC et CONNECTED sont

bien sélectionnées.
e Sur TI-81. Appuyer sur la touch{@lobE] et vérifier que les optionRad, Function, Connected et Rect sont

bien sélectionnées.

Sur la TI-80 et la TI-81,0n peut considérer que 'on étudie une fonctiormder les valeurs entiéres xeOn se
reportera donc au cahier sur les fonctions. Par contre les TI-82, TI-83 et TI-92 disposent d'un mode spécifique.

TI1-82 T1-83
Choix du On sélectionne l'optiogeq dans le menu| On sélectionne I'optiogeq dans le menu
mode MODE. MODE.
Sequence
I 0IBI[ENTER) 0B [ENTER)
(EM Sl Endg o145 c1 Eng
N H1 23455789 wEM H1 23455789
DEEP?E DEEP?E
3™ o E =1 u] E
2 [ot IeTTat=r X [iot.
Simul Simul
SFlit 22 ] IEE VLS4
@ Horiz 5-T
Définition de V=[O ed [(NEH0E O @d [0 2 Y=
la suite

On entre l'indice du premier terme et |2
définition de la suite.

(=] (0] [ENTER
OxTen=Hr0)
HOXIed)HAD]
ENTER

Vérifiez ensuite la valeur de l'indice du FIatl FIat FIots

i ite : nMin=
premier terme de la suite : = SN

ulnMiniB
WINDOW nas
winiMinl=
W=
(2nd] [QuIT]
wmax=1H
2nd] [QUIT]

TEXAS INSTRUMENTS 1



1. Suites du type Un = f(N)

Sur TI-82 et TI-83. Appuyer sur la touch@®0oDE] et vérifier que les optionRadian, Seq, Connected et
FullScreen sont bien sélectionnées. Appuyez ensuiteVaibow] [»] (TI-82) ou sur2nd] [FORMAT] (TI-83)

pour vérifier que les options de la colonne de gauche sont toutes sélectionnées. Si vous avez utilisé votre
machine pour des calculs statistiques et les représentations graphiques associées, vous aurez également
besoin de sélectionner 'opti®totsOff : [2nd] [STAT PLOT] (4] [ENTER].

Sur TI-92. Appuyer sur la touc et vérifier que les optioMSEQUENCE, RADIAN, etFULL sont bien
sélectionnées. Si vous avez utilisé votre machine pour des calculs statistiques et les représentations
graphigues associées, vous aurez également besoin de sélectionneaptidots Off : [¢][Y=] [F5] (5).

TI-92
On sélectionne I'optioBEQUENCE dans la boite de dialogiODE Choix du
mode
MOoDE] O (4] [ENTER Sequence
1 H
Fage 1[Fage 2
GraPhe s caesennunnn
Current. Folder....
Oizplay Digits....
Ll I | 1= =
Exponential Format
Complex Format....
Uector Format..... EECTAMGULAR +
B> Pretty Print...... OH+
rk Enter=5SAUE ESC=CHMCEL
HRIN FAD AUTD FUNC_z/80
-1 EERONDODNEHONAR ENTER Définition de
la suite
e |zmamedit]  [A11[stole|fxes. ..
AFLOTE L )
-
v oyl=—
e
ui
2=
uizZ=
5=
uii=
L=
uidg=
LS
uii=
HAIN FAD ADTD SEQ

Vérifier ensuiter la valeur demin dans I'écrafVINDOW :

(] winoow] (0]

1 Fer
- a =Tl ]
nMir

nmax=10,

plotstrt=1.

plqtsteE=1.

®min=-10.

wmax=10.

wsol=1.

umin=-10,

umax=10,

yscl=1.

HMAIN EAD AUTO SEQ
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Suites du type up=f(n)

Calcul de
valeurs

TI-82

TI-83

On obtient le symbolen et le symbole
vn dans le men¥-VARS, rubrique
Sequence.

[Y-VARS]

tFunction.,.
tParametric..

(0] D] [ENTER
MATH ENTER

[}
LB891A2391589
A= kFrac
Q-181

2nd] [TBLSET]

Indrnt: [REpXs
[eFend: [§ELES

S A P

= 153046 153046

(2nd) [QUIT]

On obtient la lettr&r en appuyant sur
puis(7].

[u] ENTER
[u] (0 O) (ENTER

]
. 1533461538
C1@
BE91829169

On peut obtenir des valeurs rationnelle
en utilisant®Frac que 'on obtient en

appuyant SuiVATH]

(nd [t](OBE0] (MATH) (3] (ENTER
[L(O@[©O0] (MATH (] [ENTER

JrFFac

2513
Cl1@irFrac
Q-181

[TBLSET]

IHELE SETUF
Thlstart=

IﬁdPhEl Hut.C
[erend: [FIERS

[TABLE]
i TR
1 [
z K
3 E
I.|
c H
5 Azciy
7 EH
= 153846153,

(2nd] [QuIT]

2]
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Suites du type up=f(n)

T1-92
(*][TABLE]
H Fi

- LT T S T = o |
lul ul

1. o.

2. ]

3. ]

4. - 17EA7

o » 15385

£, 13514

7. 12

5. W

n=8.
| MAIM FAD AUTO SER

Il n'‘est pas possible d'obtenir les valeurs exactes des termes d'une suite définie en
utilisant I'écrarWwWINDOW en modeSEQUENCE.

Calcul de
valeurs

Calcul exact

En effet les calculs exacts (surtout dans le cas des suites récurrentes) risquent d'gtre trés

complexes.
Voir exemple pag&rror! Bookmark not defined. .

(] [HOME]
ul(1o0)

rfi T Fev Trsz T T F§ T F& ]
- a Algebra|Calc|0ther|Prgml0|Clear a-=..

=yl 1eE LDE1E9

wl C10>

HMAIN EAD AUTO SEQ 1/80

Il est cependant possible d'obtenir ce résultat, par exemple en définissant directenpent la
suite dans I'écran de calcul. Ceci permettra également ici d'étudier directement la [imite :

(¢][HOME]
ONEOHDEDNRARHDDE M ON 0 ENER
M [A[A]1(0] O] (ENTER]

(F3) (3] V) [O (W O] ] (N (-] (2nd] [=] O] (ENTER]

|‘F1 ]’ Fer Tr3v]’ R T FE T TG
- E Algcebra|Calc|0ther|PragmI0|Clear a—z...]
L] r'|2— + W) Dare
n< +
k)
B lim win) o
[Tk
mit(u(n),n,m)
HAIN KD AUTO FEG S/E0
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| Il - MANIPULATIONS DE BASE I

Sur les TI-80, TI-82 et TI-83, on peut utiliser les instructiemd (somme des termes d'une liste)seq
(construction d'une liste) en écrivant :

sum seq (f(N), N, N1, N2,1)

Le premier argument permet de définir I'expression (fonctior)cee utiliser, le deuxiéme indique que c'est la
variableN qui va varier entre les valeuxs etN2 définies par les troisieme et quatrieme arguments de la fonction
seq. Le dernier argument, le plus souvent égal a 1, indique I'écart (le pas) entre deux valeurs de
Cet argument est optionnel sur la TI-83.

T1-80

T1-82

T1-83

Calcul de la somme des

Montrons que :

Calcul approché de:

termes de rang 10 20
. 1 27 x"
1,3,5,...,49 de la suite Z .
définie paru, =1/ n2. p=n—n 110 = nt
YEHAOEEKID R (2nd) [LISTI] (B (2nd) [LISTIDI (B
TiELl-Ht aFs H
T%E limin
W= 2imax.
d= Zimeant
4imediany
EHEUN L
tFrod tRrody
Jstdbewi
On choisit I'optiorsum 2nd) [LIST] (5] @nd) [LISTID](B)

dans le menwATH :

LisT] (]

(11 WH TH

izH

o= HARL

Za HERDNC

dz HEDIANC
ZUH

= PRODO

Puis l'optionseq dans le
menuoPs

1/(n~3-n),n,2,
10, 1) [ENTER]

MATH] (1] (ENTER

(M HX.I1.6.0 MATH) (] [4]

hPr
=¢EP

ﬁun ge?élngAS—H =Fangﬁnti(
aMada ) i Pan oM
(2nd] [L1ST] (4] [2nd] [Y-VARS] . ’F.2454545455 trandBint
DOXIDOEIE METTTESE arii1e
NOBEOHE0 CIXTen]0][2) [0
ENTER

UM _CEERCYLICH D=l

(2nd) [ e] [ENTER]

alaCiaz) e D
1tifﬂi.223?01553 2 2H 5 =ygee1878
1. 22ZTO0EE -
2.71282815828
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| 2. Somme de termes I

La seule limitation a I'utilisation de cette fonction, sur la TI-80 ou sur la TI-82, réside dans I'obligation d'utiliser

des listes de moins de 100 nombres.
Vous trouverez, page 35, un programme utilisable sans restriction sur toutes les calculatrices graphiques

numeériques (TI-80, TI-81, TI-82 et TI-83).

T1-92

La TI-92 dispose d'une fonction permettant de calculer directement une somme de tgrmes.
@nd[z]1/(n”*3-n),n,2,10)[ENTER]
(2nd] (2] (2/3) "k, K, 1, n)(ENTER]

rfi T Fer TrsvT Fiw T FE T F& ]
- E Algebra|Calc|Other|PrgmlId|Clear a—-=z.

2= fh

'n§2 o 118
]

. 3 [tz 2fzem 42
k=1

ZCC2/30 k. k.1.n>

HMAIN EAD AUTO FUMC 2/ BO

(2nd (=] p~n,n,0,[2nd [~] ) 2nd) [I] p>0 and p<1
(nd [=]k"2*(2/3)"(2k+1),k, 1,[2nd] [-<] ) [ENTER]

|‘F1 T FE™ Trsv]’ Fd ]’ FE T F&

- E AlgebralCalc|Other|PrgmId|Clear a—z...]
il -1
IE[p”]|p>ElandP{1 —
n=o F

i 2 2-k+1 312
n kgl[k (253 ] R
HIN ERD_AUTD FUNC Z/Bit

(2nd)[£] 1/k "2, K, 1, (2nd] [] ) [ENTER]
(2nd)[£] 1/k "4, K, 1, (2nd] [] ) (ENTER]

rfi T Fer TrsvT Fiw T FE T F& ]
- E Algebra|Calc|Other|PrgmlId|Clear a—-=z.

il =
El|-h ':“|m

| |
Q:ﬁ_[\f]s TI_ME:

EAD AUTO FUMC 2/ BO

=
=
3
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| Il - MANIPULATIONS DE BASE I

Etude des suites vérifianf, = f(u_,).

: . 1
Soitu une suite telle qua,, = 7 u,-1 +1 avecug =10.

TI-80 TI-81 TI-82
Définition de XTI EERIMEA v X7 =@ +HA] (=] [CLEAR] [2nd] (7] (] (2]
la suite
YEH- 2+l E'v'1§.‘>=:f2+1
Wiz fhiZ TrBln—1 -2+ 1
V= thy= W=

(1] (0)(STO»] [X.T] [ENTER (1] (0] (STO»] ENTER

WINDOW,
10-=4 18+
in 18
Note. La formule de
récurrence est placée dans
I'écran Y=. Par contre,
I'indice du premier terme
(nStart) et sa valeur
(UnStart) sont définis dans
I'écran WINDOW.
Calcul des [Y-VARS] CLEAR] [2nd] [Y-VARS] [TBLSET]
premiers
AT+%T On~OFF oW aFF THELE SETUF
termes @;ﬁ'i % 1 TblMin=61
Hy e aThl=1
-l N Irdrt. A=k
d2d H Derend: [fHES A=k

st Lag T B
>
-

ENTER X/T) ([ENTER [TABLE]
ENTER ENTER
[ENTER] ENTER | Us
M| 10
i B
Z y
k] ]
Yy c.k
Ti-7% CTESS 5 i Sl
:E| 3 w»=H
E: 3
z.E 2.5
Ze b 2,25
z.1zE 2,175

TEXAS INSTRUMENTS 7



| 3. Suites définies par récurrence I

TI-83 TI-92
MoDE) M1 M = ) On sélectionne I'optioBEQUENCE dans la boite de Définition de
dialogueMODE, puis on entre la définition de la suite gt la suite

la valeur du premier terme dans I'écyanet I'indice du
premier terme dans I'écraiNDOW.

(MODE] O (4] [ENTER]
CJ[v=]FD B ENTERJu 1 (n-1)/2 + 1[ENTER]

1 O[ENTER
(+] (0] (ENTER i |zoan|Edit] ™~ [Ai1[stule|mxes. . .
CLEAR S uttn-1y
0DDERED R
Z
ENTER UL;%;I
(0] (ENTER ﬁ‘g%
u?g;
E=
::ﬁt;hzétz Flakz w2ini=
'-LJ':??:'ELJ':??_]. }_.-"2+1 AN RAD AUTO SER
uE:-‘.-I:']in:'E{lB} (] [winDow] (O] (ENTER
AL A=
uiaMini=
L=
(2nd) [TBLSET] (] [TbISET] Calcul des
T Te; Fi Fi.
- = - - premiers
THELE SETOF et il foed poind ra]
tart=1 THELE SETLUF ™y termes
IELE&EI o tblstart: [L. ]
flerend: [§ atbl: [L |
Graph <-% Tablet! OFF +
Independent.: IHLIT LIS
7 ESC=CHHCEL |
2 | RO D] | ]
(2nd] [TABLE] n=1.
kAl RAD AUTO SER
x m (¢ [TABLE]
c Y
1 B S
ﬁ 5.5 G B
£ c.ck 41 ul
g g1t _6
7 c.0eck > 4:
e B n—12-2+1 3. I
4. Z.5
5. Z.2o
E. Z.125
7. 2. 0625
g, Z. 03175
Dans I'écran ci-dessus, n=1.
[ulll.] FAD AUTO SEQ

I'affichage de la formule
de récurrence a été Note. Il est possible d'augmenter ou de diminuer la largeur des
colonnes de la table en tapant [¢] [F] puis en sélectionnant le
obtenu en plagantle | nombre de caractéres souhaités.Le nombre de décimales
curseur sur la casen)( dépend du choix effectué dans la rubrique DISPLAY DIGITS de
la boite de dialogue MODE.

TEXAS INSTRUMENTS 8



Suites récurrentes

Calcul direct
du terme
d'indice n

Calcul sous
forme
rationnelle

TI-80

TI-81

TI-82

Utilisation d'un
programme spécifique.

Voir pageError!
Bookmark not defined..

Utilisation d'un
programme spécifique.

Voir pageError!
Bookmark not defined..

2nd) [TBLSET]
G

THELE SETUF
ThlMin=a

aThl=

Indernt: Aubo
Derend: =

(2nd] [TABLE]
(ENTER] (1] [0] (ENTER] (2]
(0] [ENTER

" Lx
2.2k

raE
f=2—J

=2, BEEER 233D

On utilise [FRAC pour
afficher les fractions sous
la formeblc.

{10 ENTER

10->1
10

(2nd] [Y-VARS] (1] [FRAC
ENTER

Y1FFEAC->n

-
=g
R
WLl L

Utilisation d'un
programme spécifique.

Voir pageError!
Bookmark not defined..

On utilise[MATH] (1] pour
obtenir un affichage
rationnel

2nd] [Y-VARS] [4]

Iq.?_é[l.i}r%tian.:.

2iParametric..

ZiPolar..

EHSeAUEnCE...
P0n-0Ff ..

]

L

ENTER] (] (6] 0] [(MATH
ENTER

dri&rrFrac
T8

TEXAS INSTRUMENTS



Suites récurrentes

TI-83 TI-92
[TBLSET] EmseI O OO0 Calcul direct
HED du terme
oA ] d'indice n
THELE SETUR e THELE SETUF ™y
ThlMin=06 F| tblStart: L. [
L= - .
Indeht: Auto ff etbl: [L.
Oerpend: [ H= #|  Graph <-» Table: OFF +
E Independent.:
2l
m [TABLE] [ulll.] FAD AUTO ZER
ENTER] [ ENTER] (2
ST D A (ENTER) [ENTER) (¥ [rABL] F1) (8) (EWTER)
5(ENTER] (O 1 O[ENTER] O 2 O[ENTER] & 3 O[ENTER] (O 50
. TN @)
£ 2.2k
i
4]
1a, PV
i =2, HARBRFEZ.. 20, 2. DOEOE7 620
. = GDEAGCAEE 7S
faurT] -
ul Cn2>=2 _ 0000000000001
FAIM ERD AUTO SER
WdEon Le calcul exact des différents termes d'une suite Calcul sous
[WQBEID] récurrente est possible en définissant cette suite dahs forme
I'écran de calcul & I'aide de la fonctiehen . rationnelle
(U] @
(¢] [HOME]
when(n=0,10,u(n-1)/2+1)[STo» u(n)
K
2.23 = - -
C32rFrac ar4 viﬂ ngrébr*a Calc |ofher F'r‘ngmII:I Clear a—z...]
C1B82krFrac
257128
wfil.n=0 + ) Dare
% +1,el=ze
IEI'I (n=0,.10,uin—-1>-2+133+u{n>
AN RAD AUTO sE@  i/H0
u(5)[ENTERJu(10) [ENTER) u(20)[ENTER]
via Fllgrér:-r*a I:Fagfc D{}I:n;r* F'r*rgsmID I:le-arEE a-z..
af10:n=0 + i) Dot
{% +1.else
") Q-4
L 13 250
" u(2D) FEitie
w200
[ulll.] FAD AUTO SEQ  4/HD
Voir également pageError! Bookmark not defined. .
TEXAS INSTRUMENTS
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Suites récurrentes

Etude
graphique
de Un en
fonction
den

TI-82 TI-83

WINDOW WINDOW|
choix du cadrage choix du cadrage

IHDDME

art=1A ”mlﬂ =28
UnStaPt 5| PlotStart=1
notart=8 FPlotSter=1
aMin=A Brmin=Q
pMax=18 Hmax=18
Amin=Q wmacl=1
mmax=1H

Dans le meng#ORMAT on choisitTime,

et dansvioODE Dot.

(WINDOW] ] [+] [ENTER]

l.-.IIEIIIII.d Egﬂi]l

JDt CoordOf+

] U=z

Dans le men&#ORMAT on choisitTime

[FORMAT]

En modeG-T on peut afficher les points

(MODE)(+] ... (=] (> (o] (ENTER]

Le tableau défile automatiquement
lorsque l'on est en MOA®RACE.

by WL
B FolarGs
iy CoordOf+

(TRACE] D] ... )

=uto-1/z+1

V==

|=|‘f2:i
B

et le tableau de valeurs :

TRACE] ] ... )
FrE YL

n in

- 41 ]

c Y

= =
] c.lzk |

TEXAS INSTRUMENTS
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Suites récurrentes

1 Fev | _Fs [F4 TFST|_ FET Fr
vEZDDmEdit ~ |H1l|5tyle[Axes. ..

FLOTEL

cu=t0m Dy

HMAIN FRD AUTO SEQ

O

1 Few | _Fz. {F4 TFS™|_ F&™ 7
TEZDDNEdi‘L ~ |H1l|5tyle(Axes. ..

ZFLOTE L
+ ul

wit=id Fxest  JFREE
ol IR £ COSTON

iy ARES A

uis= | (Enter—cAvE> (ESC=CANCEL Y

TYFE OF UZE £3%14 + [EMTERI=0F AMD [EFCI=CAMCEL

ENTER

Choix du cadrage et des points a construire

(e][WINDOW]

1| _Fev ]

- f—|[Zoom

nmin=E.
nmax=2e,
plotstrt=1.
plotstep=1.
HMin=k.

HMAIW FAD AUTO SEQ

[¢][GRAPH]
BO..0O

1 Few |_F3 N FEw | FG™ [F7
- a oo |Trace [ReGraph|Math (02w |-

¢-Illllllllllllll

yci 2. 25

HMAIN EAD AUTO

SEQ

Etude
graphique
de Un en
fonction
den

TEXAS INSTRUMENTS

12



Suites récurrentes

Etude
graphique
de la
convergence

TI-80

TI-81

TI-82

Utilisation d'un programme spécifique.

Voir page Error! Bookmark not defined..

WINDOW
choix du cadrage

WINDOW] ] (=] (] [ENTER

WTHOOL @?ﬁlﬂl
Time
TP ariGC

iy CoordOff
1 Griddn

Sci Eng

B123436729

Degdree
unc Far Fo tﬁ

1
_onmnect ecigala)
EREENAEN Simul

ullScreen

(TRACEID] ... D]

TEXAS INSTRUMENTS
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Suites récurrentes

TI-83 T1-92

Retour en mode plein +]1[v=] Etude

écran : FomT s T T e e raphigue
MODE ... ENTER FLOTE 1 N
(MODE)(+] .... (] [ENTER) PERTLIGES B convergence

Horma 1 IR E] uil=i@
uz=ll

u2(n)—

MAIN ERD AUTO SEQ

[H]€)E)

o TG
v:[— ZnnmEdlt ) FIllSt,gle lees

<FLOTS
uy” AHES ™y

u2{no=

ChOlX du Cadrage AN ERD AUTO ZEQ
©O
LTHDCL]

= [FImoy Fe= T F5 [FT TIE=| FEr T Fr T |
EH;QZ%@ i |zoamedit] ~ [Ai1lstale|Axes. ..

AFLOTS

PlotStart=1 B i = -
Flotster=1 ul -

dhr=te witmgd BT e R
Weel=1 wig= | e

uizs | (Erter=SAVE ) (ESC=CANCEL ) |

TRACE] ] ... [»] uid=

T YY) TYFE OF USE €374 + [ENTERIZOF. AND [EZCI=CANCEL

Note. Si on choisit le mode AUTO, la construction de la toile se
fait directement. Avec |'option TRACE, elle est construite en
mode TRACE lorsque I'on appuie sur &

e ENTER] (ENTER] (#] [WiNDOW] choix du cadrage

1 Fer
- E Zoar ]
nmin=Q.
nmax=20.
plotstrt=1.
plotstep=1.
®min=,
wmax=10.

#scl=1.
gmin=0Q.
gmax=
ys=cl

HMAIN EAD AUTO ZEQ

Ce1[ERAPHIFII O ... O
- {— Zn:ncrm Tr*an:,e ReEr‘aph I"Iath Dr‘aw - f

ﬂ_i_—ﬂ
i = 41-._'7:"?“':'r
HCIZ. 5 iz, 5
MAIN RO AUTO SEG
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Suites récurrentes

Somme des
termes

Récurrence
linéaire
d'ordre 2

TI-82

TI-83

L'idée est de définir une seconde suitegas U1 + V-1 avecvy = 0. On obtient

dansv,;la somme des termes jusqua.

T Ba—1 - 2+1
aBln—1+Un—1

o | R

Flotl Flotz Flokz
R aBuin—1 2 s2+]1

utakiniBLlas
s Buin—1 e

—12
vialiniBL8
W=

Uil

=
=
)
=
1

m
Ll el k=4
=mo

er.7E

= I LU W] NS

=
wr
1l
k2
L | BT

Etudions par exemple

Up =3Up-1 —2U,—p avecup =2etuq =1

On remplace la relation de définition

par le systéme :

{Un =3Up-1~2Vp
Vp =Up—

adalle—1—=2n—1
~Bln—1

On entre alors les valeurs dg etu;
respectivement dansmStart et UnStart,

et on choisinStart=1.

Hnggart=1

UnStart=2
nStart=1
aMin=n
nMax=1@
mmin=A
H-mmax=18

17, U

P
MiFt -
g

Il L N INT AT
4 r .

i

Sur la TI-83, il est possible de définir
directement une relation de récurrence
faisant intervenin et les termes d'indices

n-1, n-2, etc.

Flotl Flokz Flokz

aMin=A

R B3 Cn—10-2
FRLIC jp—2
ulnMindBEl. 2%
AR =

uinMini=N

LR l=

Note. On entre la liste dans l'ordre

{ug,ug}

i TR

[l ot

o
L= Lt et ) ol
- Lo

Il | LA

=
=

Dans ce cas, on entre la liste des termgs
initiaux dans la rubrique(nMin)

TEXAS INSTRUMENTS
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Suites récurrentes

T1-92

Dans le tableau de valeurs, on peut par exemple lire sur la ligne correspondafit 3y Somme des
queus = 2.25 et queug + Uy +--+Uy = 255, termes

1 Fev | _Fs [F4 TFST|_ FET Fr
TE Zoom|Edit] ~ ALl |Style|Axes...
LFLOTE

o=ty
uil=1a
“ y2=ylin = 1+ uZin - 1)
uiz=Q
(s
uiz=
L=
uidg=
=
ulina=
HAIN FAD ALTO FEG
1 Tz B i S
va Setupfislii §-‘-::;-=TE.>'&-5 o |
N ul uz
Q. 1. a.
1. [ G,
2. 4. G,
3. 3. 2.
4. 2.5 73
5. 2.25 m
[ 2,125 27. 7o
7. 2. [E25 [29.875 |
u2in»=25.5
MAIN FAD_ALTO SEG

Sur la TI-92, il est possible de définir directement une relation de récurrence faiant Récurrence
intervenirn et les termes d'indicas—1, n—2, etc. linéaire

Dans ce cas, on entre la liste des termes initiaux dans la rubiique d'ordre 2

|’F1 Trsz T3 Tru TFSTT FE™ T F? T ]
TEZDDNEdit < |H1l|5tyle[Axes. ..
LFLOTE
< ul=F-ulin - 11 -2-ulin - 22
wil={1 2%

2=

uisS=

u2iny=

HMAIN EAD AUTO SEQ

Note. On entre la liste dans l'ordfe,uq}

&) . ul.
_2

-2,
"Bl
-123.

= | T I I e )

=
=

FAD AUTO SEQ

Voir également I'exemple d'étude des suites de Fibonacci, page 3.

TEXAS INSTRUMENTS 16



Suites récurrentes
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